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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum Zum nächstmöglichen Datum

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Pflegedirektion | OP-Pflege und OTA Referenz-Nr. 2023-P06-0141

Bereich HNO-OP

Die HNO-OP-Abteilung verfügt über 4 moderne OP-Säle im OP-Zentrum und 2 Säle im ambulanten HNO-Poli-

OP.

Unser fachlicher Schwerpunkt liegt in der Oto-Rhino-Laryngologie. Das umfasst die Chirurgie der Schädelbasis

und Mikrochirurgie, die Ohrchirurgie, sowie die Einpflanzung von Chochlear-Implants bei Gehörlosen, die

Plastische- und Wiederherstellungschirurgie im Kopf-Halsbereich, die Tumorchirurgie, Laserchirurgie,

Lithotripsie von Speichelsteinen, photodynamische Therapie von Haut- und Schleimhauttumoren im Kopf-

Halsbereich und die Chirurgie der Nasennebenhöhlen.

Dem Dienstplan liegt ein Drei-Schicht-System zugrunde. Wir arbeiten an 365 Tagen im Jahr.

Möchten Sie uns mit ihrem Know-How unterstützen oder sich spezialisieren und fachlich weiterentwickeln ? …

dann sind Sie bei uns richtig!  

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Fachlicher OP-Einsatz als Springer und Instrumentierender im HNO-OP-Bereich und damit:

- Kontrolle und Verantwortung für die Durchführung der Sterilität

- Orientierung über das OP-Programm

- Vorbereitung der Operation

- Situationsgerechte Instrumentation

- Lagerung des Patienten

- Versorgung von Präparaten und exakte Dokumentation

- Sach- und fachgerechter Umgang mit Sterilgut

-Fachgerechte Ver-und Entsorgung von Sterilgut, Verbrauchsartikeln und Einmalartikeln

Ihr ProfilIhr Profil
Sie sind GKP oder OTA mit und ohne OP-Facherfahrung im Fachbereich der Hals- Nasen-Ohren-Chirurgie und

haben Freude an einer selbstständigen und verantwortungsvollen Tätigkeit,

Sie bringen Lernbereitschaft für unser großes fachliches Spektrum mit, besitzen Kenntnisse im EDV-Bereich

und schätzen es in einem motivierten und dynamischen Team zu arbeiten.

Für uns sprichtFür uns spricht
- Ein fachlich gehobenes und interessantes Arbeitsfeld in einem motivierten und verantwortungsbewussten OP-

Team

- Eine strukturierte und umfassende Einarbeitung

- Einen Arbeitsplatz in einem modernen OP-Zentrum am Standort Großhadern mit sehr guter räumlicher und

technischer Ausstattung

- Eine gute Organisation, geregelte Arbeitsabläufe und klare Zuständigkeiten

- Laufend aktuelle innerbetriebliche Fortbildungen sowie die Möglichkeit zur Fachlichen Weiterbildung.

Sollten wir Ihr Interesse geweckt haben für diese vielseitige, anspruchsvolle und interessante Tätigkeit, dann

freuen wir uns über Ihre Bewerbung.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/5550f65b8d6cfdde

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/op-fachpflegekraft-oder-operationstechnischer-assistent-ota-fur-den-hno-op/5550f65b8d6cfdde
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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